Temnocuerunk «Ilynbcapy» ¢ AByMs pacxogoMepamu
Crpykrypa mento (Pen. 5.2.2)
(pacxooMep-BBIYUCTUTEND)
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o npu Ge3/1eHCTBIM KHONKM B TeUeHHH 60 CEK IPOUCXOIUT ABTOMATHYECKHIT IIEPEXOL K IyHKTY SHEPIUH

e LITPUXOM BBIIC/ICHBI MyHKTbI 00BEMOB 10 HMITYILCHBIM BXOZIaM

W - cvermc e
e #® - cuerunk xonoma

W - KomGHHEpOBaRHHI cueTIK TenTa/X0T0N
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o 05 — CYETYHK TeIUIa C PACYETOM MACChl, 00BEM 1 Macca BTOPOil TpyObl He y4aCTBYIOT B pacueTe SHEPrHH, HO COXPAHAIOT B apxuBax. Pacuernas popmyna Q=M1(h1-h2)

06 — cueTUMK TeMa ¢ PACUCTOM MacChl, 00BEM U Macca BTOPOit TPyObl y4acTBYIOT B pacueTe YHEPrun. B apxuBax COXpaHSIOTCS /1Ba 00beMa U JIBE MACChI.
07 — CHCTUHK TEIUIa ¢ PACUETOM MACChi, 0GBEM I MAacca BTOpOii TpyGbi yHaCTBYIOT B pactete SHepriti. B apXiBax coXpaisiores isa oGbema u e Maccht. Paccuntsizaiores ane onepritn Q1 — Dueprist otomienisi, Q2 — 3HEPris 0T0GPaHHON/YTEPSHHOI BOMBL

Pacuernan gopmyna Q1=M1(h1-h2), Q2=(M1-M2)(h2-hx)

a Mo3keT OTCYTCTBOBATh B 3aBHCHMOCTH OT MoAH(uKaluu npubopa
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acuetnas popmysia Q=M1 (h1-h2)+(M1-M2)(h2-hx)
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Tara n opens noxasanim
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—KH—» kopoTKoe HakaTHe Ha KHOTIKY JUTHTETbHOCTBIO He Gonee 0,7 cex

—CH—P cpenHee HaxkaTie Ha KHOTIKY JUTHTENbHOCTBIO 0T 0.7 710 2,5 cek

=[H=P UTHHHOE HAXKATHE HA KHOMKY UTHTETBHOCTHIO Gortee 2.5 cek
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